

Organizace poukazující na „klimatické dezinformace“ na Twitteru má vazby na Fusion GPS a dezinformační kampaně

ET epochtimes.cz/2023/01/14/organizace-poukazujici-na-klimaticke-dezinformace-na-twitteru-ma-vazby-na-fusion-gps-a-dezinformacni-kampane

Bree Dail

14. ledna 2023



Skupina, která stojí za studií, jež zjistila nárůst údajných „dezinformací o změně klimatu“ na Twitteru, financovala také soukromou vyšetřovací firmu Fusion GPS, která stojí za vyvráceným Steeleovým spisem, a také další skupinu, která je dle zpráv napojena na volební dezinformační kampaň.

Nezisková organizace Advance Democracy, v jejímž čele stojí bývalý zaměstnanec Demokratické strany Daniel Jones, se v úterý exkluzivně s USA Today podělil o studii, která konstatuje, že příspěvky typu „klimatický podvod“ či „klimatický hoax“ vzrostly v roce 2022 o více než 300 procent.

Advance Democracy financovala skupiny, které stály za nyní vyvrácenými tvrzeními týkajícími se prezidentských voleb v roce 2016, a také skupinu údajně spojenou s dezinformační kampaní ve zvláštních senátních volbách v Alabamě v roce 2017.

Tato nezisková organizace v roce 2020 zaplatila 140 000 dolarů společnosti Bean LLC, mateřské společnosti Fusion GPS, za „výzkumné poradenské“ služby. Společnost Fusion GPS si najala právní firma Perkins Coie se silnými vazbami na demokraty, kterou si najala kampaň Clintonové a Demokratický národní výbor, aby provedla opoziční výzkum Trumpovy kampaně mezi dubnem a říjnem 2016; veřejné daňové přiznání odhaluje, že společnost Fusion GPS najmula Christophera Steela, aby pro ni vypracoval opoziční výzkum Trumpovy kampaně.

Mnohá tvrzení ze Steeleova spisu byla následně vyvrácena a ukázala se jako nepravdivá.

Jak vyplývá z přezkumu daňových přiznání, který provedl Washington Examiner, Advance Democracy „nalila“ do mateřské společnosti Fusion nebo přímo do Fusion GPS během let 2017 – 2019 částku 6 051 251 dolarů.

Kromě toho Advance Democracy podle veřejných daňových přiznání zaplatila 540 000 dolarů výzkumné firmě Yonder; Yonder byla dříve známá jako New Knowledge, informovala již dříve Daily Caller News Foundation. Generální ředitel New Knowledge Jonathon Morgan se údajně podílel na dezinformační operaci během mimořádných senátních voleb v Alabamě v roce 2017 mezi Dougem Jonesem a Royem Moorem, údajně proto, aby studoval, jak fungovaly ruské dezinformační kampaně během voleb v roce 2016, vedl deník The New York Times.

Kampaň však měla podle NYT pomoci Dougu Jonesovi a snažila se Moora spojit s tisíci falešnými ruskými účty.

„Zorganizovali jsme propracovanou operaci ‚pod falešnou vlajkou‘, která podsouvala myšlenku, že Mooreovu kampaň na sociálních sítích posílil ruský botnet,“ uvádí se podle NYT v interní zprávě.

Společnost New Knowledge prý také stála za zprávou, kterou si vyžádal senátní zpravodajský výbor, který vyšetřoval ruský vliv na volby v roce 2016. Výbor poté vydal zprávu o ruském vměšování do voleb, která výzkum společnosti New Knowledge hojně citovala.

Advance Democracy již dříve poskytla zprávy o online dezinformacích a dezinformacích dalším zpravodajským serverům, včetně Politico a The Washington Post, se zaměřením na volební dezinformace a údajné hrozby pro demokracii.

Studie Advance Democracy, kterou není možné na jejich webových stránkách dohledat, tvrdila, že většina tweetů obsahujících údajné dezinformace o změně klimatu nebyla Twitterem označena. Skupina rovněž tvrdila, že „dezinformace o změně klimatu“ se šíří i na jiných platformách sociálních médií.

„Advance Democracy zjistila, že téměř ve všech případech se šíření obsahu popírajícího změnu klimatu v uplynulém roce zvýšilo, a to v mnoha případech dramaticky,“ uvedl Jones pro USA Today.

Advance Democracy na žádost Daily Caller News Foundation o komentář nereagovala.

Veškerý obsah vytvořený nadací Daily Caller News Foundation, která je nezávislou a nestrannickou zpravodajskou službou, je bezplatně k dispozici všem legitimním vydavatelům zpráv, otevřeným širokému publiku. V případě jakýchkoli dotazů týkajících se našich směrnic nebo spolupráce s námi se obraťte na adresu licensing@dailycallernewsfoundation.org.

Překlad původního článku: J. S.

USA

Premium



Nová organizace v USA platí novináře, aby šířili ideologii klimatických změn

Chcete-li bojovat proti změně klimatu, jednou z možností je platit novinářům za šíření informací a zároveň je školit v environmentální ideologii. Dalším způsobem je propagovat výrobky, které jdou ruku v ruce s přechodem na obnovitelné zdroje energie, aby ekologické společnosti mohly profitovat z takzvané „morální příležitosti“.

USA



Klíčový zdroj spisu proti Trumpovi byl shledán nevinným ve všech bodech obžaloby.

Porotci ve Virginii 18. října zprostili Igora Dančenka, klíčový zdroj Steeleova spisu namířeného proti Donaldu Trumpovi, ze všech bodů obžaloby ze lhaní FBI. „Celou dobu jsme věděli, že pan Dančenko je nevinný. Jsme rádi, že to nyní ví i americká veřejnost,“ řekl novinářům před budovou soudu Alberta V. Bryana v Alexandrii Stuart Sears, právník zastupující Dančenka.



Ministerstvo zahraničí mapuje rekordní zájem krajanů v zahraničí o hlasování v prezidentských volbách



ČR se potýká s vlnou respiračních onemocnění, v nevídané míře zasahuje výpadek léčiv



USA již více nejsou „neohroženou“ supervelmocí světa, konstatuje expert americké univerzity obrany.



Nikdy jsem nebyl v divadle spokojenější, říká o Shen Yun hudebník

Premium



Tvrzení demokratů a médií o ruských botech u #ReleaseTheMemo byla falešná – Twitter Files #14



Česká pošta je strategický podnik, který však není v dobrém stavu, říká ministr vnitra Rakušan



Nerudová chce změnit význam manželství, podporovat homosexuální a lesbické sňatky, udělit státní vyznamenání LGBT lobbistce

Premium



V Bidenově bývalé kanceláři byly nalezeny utajované dokumenty; republikáni volají po stejném zacházení jako s Trumpem

Premium



Člen představenstva Pfizeru a bývalý šéf FDA v jedné osobě zařídil cenzuru na Twitteru – Twitter Files #13

Premium



Zdravotní účinky kvercetinu sahají mnohem dál než jen k chřipce a nachlazení

Shen Yun



Nikdy jsem nebyl v divadle spokojenější, říká o Shen Yun hudebník

Jídlo



Fondue – sýrový pozdrav ze Švýcarska

Divadlo



Jiří Štědroň – Popelčin princ, dlouho zpívající dlouhán

Zdraví

Premium



Zdravotní účinky kvercetinu sahají mnohem dál než jen k chřipce a nachlazení

Svět



Studie: Sociální média u mladých lidí negativně ovlivňují vnímání vlastního těla

Shen Yun



Shen Yun navrací světu to, co bylo ztraceno, říkají diváci v Houstonu

Zajímavosti



Zoo Jihlava: První letošní mláďata povila myš obláčková. V prvenství vedou hlodavci

Za hranice vědy



Pochopení podstaty čínské medicíny.

Kultura



Stavění hradu – krátký příběh o výchově dětí

Svět



Bezpečnostní mezera v reproduktorech Google Home umožňovala odposlech
